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Novým partnerem advokátní kanceláře Havel,
Holásek & Partners se stal Pavel Němeček
Tisková zpráva

Největší československá advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners jmenovala svým dvacátým
třetím partnerem Pavla Němečka. Pavel Němeček se bude věnovat nadále zejména fúzím a
akvizicím, Corporate Governance, insolvenčnímu a pojišťovacímu právu, především pro klienty z
německy mluvících zemí.

Pavel Němeček

Mimo to bude spoluzodpovědný za řízení a další rozvoj oblasti bankovnictví, finance a kapitálové
trhy, včetně dalšího posilování týmu, získávání nových klientů a vedení realizovaných projektů.
Rovněž se bude nadále podílet na řízení slovenské kanceláře v Bratislavě, kde působí od ledna 2012.

Vysoký objem poradenství pro klienty z německy mluvících zemí, zejména z Německa, Rakouska a
Švýcarska, má za následek dynamicky narůstající podíl práce ve všech oblastech právních služeb
kanceláře. Proto je jmenování nového partnera pro německy mluvící klientelu logickým krokem.
Rovněž tak posílení našeho týmu pro bankovnictví, finance a kapitálové trhy o partnera se
specializací na pojišťovací právo vnímáme jako další silný signál zájmu o naší specializaci v
jednotlivých oborech podnikání našich klientů, uvedl Jaroslav Havel, zakládající partner Havel,
Holásek & Partners.

V advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners působí Pavel Němeček od roku 2008. Zde zúročil
své předchozí bohaté zkušenosti z pražské pobočky prestižní německé kanceláře Gleiss Lutz. Svou
profesní dráhu začínal Pavel Němeček v pojišťovně Generali a v pojišťovně Gerling v její centrále v
Kolíně nad Rýnem. V uplynulých letech poskytoval právní poradenství významným společnostem v
oblasti automobilového průmyslu, dopravy, informačních technologií, bankovnictví a finančních
služeb, stavebnictví a při akvizicích a prodejích. Dále zajišťoval poradenství v oblasti pojišťovacího
práva a také insolvenčního práva zejména klientům z německy mluvících zemí.

Pavel Němeček bude dále podporovat rozvoj slovenské kanceláře, kterou tvoří tým téměř třiceti
právníků, což z něj činí druhou největší advokátní kancelář ve Slovenské republice. Právníci
slovenské kanceláře poskytují poradenství ve všech právních oblastech nejen slovenským klientům,
ale i českým a zahraničním klientům podnikajícím na Slovensku. V řízení Pavel Němeček podpoří
partnery Jaroslava Havla, Petera Šubu a Martina Jurečka.



Pavel Němeček vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy a v rámci svého působení v
pojišťovně Gerling absolvoval dvouletý vzdělávací program (Ausbildung zum
Versicherungskaufmann) u BWV Bildungsverband v Kolíně nad Rýnem. Pavel Němeček hovoří česky,
anglicky a německy. Ve volném čase se věnuje rodině a sportu, zejména lednímu hokeji, běžkám a
kolu.
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